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В рубрике «новые поступления в библиотечный фонд» мы знакомим
пользователей с новыми поступлениями литературы в систему. Вашему
вниманию предлагаем литературу на любой вкус и возраст, для самых
маленьких читателей и родителей, для учащихся школ, книги для учебы и для
души.

О каждой новинке вы получите всю необходимую информацию: внешний
вид издания, аннотацию.

Надеемся, эта информация будет полезна и интересна читателям.

Подготовила: Толох И. П. - библиотекарь отдел комплектования, 

обработки и организации единого фонда



Аліна Сабуць
Наперад ісці чалавеку гуманнаму...

беларуская мастацкая публіцыстыка XX — XXI стагоддзяў

У выданні аналізуюцца публіцыстычныя творы класікаў і

сучаснікаў беларускай літаратуры: Я. Коласа, З. Верас, Я. Купалы, М.

Гарэцкага, Цёткі, Л. Клейнбарта, А. Лойкі, Р. Барадуліна, Д. Бічэль, М.

Стральцова, Г. Тварановіч, Г. Пашкова, А. Адамовіча, У. Караткевіча і

іншых аўтараў, што выяўляе спецыфіку жанраў эсэ і нарыса ў айчыннай

мастацкай публіцыстыцы. Характарызуецца адметнасць нацыянальнай

мастацкай публіцыстыкі XX–XXI стст. праз дамінантныя канцэпты і

мадэлі, жанрава-тэматычны дыяпазон, а таксама раскрыта тэндэнцыя да

эсэізацыі ў айчынным і еўрапейскім публіцыстычным дыскурсе.

Выданне кнігі прымеркавана да Году міру і стварэння, бо менавіта

чалавеказнаўчы пачатак беларускай мастацкай публіцыстыкі, яе так

званае «чалавечае вымярэнне» вызначаюць гуманістычны патэнцыял і

прыярытэты для беларускай нацыі. Адрасавана літаратуразнаўцам,

аматарам беларускага пісьменства.



Уладзімір Гаўрыловіч
Любі бліжняга свайго...

раман-версія

Героі новага рамана-версіі вядомага беларускага пісьменніка

Уладзіміра Гаўрыловіча "Любі бліжняга свайго..." – працягу

рамана-версіі "Па веры вашай...", адзначанага ў 2023 г.

Нацыянальнай літаратурнай прэміяй у галіне прозы, – разумеюць,

што ў кожнага чалавека заўсёды ёсць права выбару. Нават у самыя

страшныя хвіліны жыцця застаюцца як мінімум два рашэнні. Часам

гэта выбар паміж смерцю, якая дазваляе захаваць гонар і сумленне,

і доўгім жыццём у страху, што калі-небудзь стане вядома пра тое,

якім коштам яно набытае. А яшчэ паміж сумленнасцю і здрадай,

верай і нявер'ем... Аўтар сцвярджае: чалавек створаны Богам для

шчасця, а не для вынішчэння сабе падобных. Падзеі твора

адбываюцца ў 2022 і 2023 гадах у Беларусі і Расіі, а таксама дзесяць

стагоддзяў таму ў сталіцы Кіеўскай Русі і Тураўскім княстве.

Для шырокага кола чытачоў.



Алена Беланожка
Дзіця Зямлі

фантастычныя апавяданні

У кнігу ўвайшлі апавяданні, створаныя ў

жанрах рамантычнай фантастыкі, фэнтэзі і

антыўтопіі. На старонках твораў узнімаюцца

філасофскія, маральныя, гуманістычныя пытанні.

Аўтар разважае на тэмы кахання і адзіноты

чалавека ў Сусвеце, навуковай этыкі і тэхнічнага

прагрэсу, малюе магчымыя шляхі развіцця

грамадства.

Змест: Глобус Еўропы ; Зарні Ані ; Калі

расплавіцца бурштын ; Белы дом ; Маладзік па

небе ходзіць ; Грэбень у скрыні ; Твары і інш.



Николай Черкашин
Генералы сорок первого года

роман

Действие нового романа известного военного писателя

Николая Черкашина разворачивается в приграничных

районах Западного Особого военного округа в предвоенный

год и в первые десять дней после вероломного нападения

фашистской Германии на Советский Союз. Наряду с судьбой

главного героя — командующего 10-й армией, базирующейся

в так называемом Белостокском выступе, генерал-майора

Голубцова — представлены судьбы его соратников, других

генералов 1941 года, а также младших командиров,

сержантов и рядовых красноармейцев. Развернута широкая

панорама боевых действий отступающих частей РККА,

оказавших серьезное сопротивление превосходящим силам

противника. Для широкого круга читателей.



Татьяна Моисеева
Великий сказочник

Книга Татьяны Моисеевой "Великий

сказочник" посвящена жизни и творчеству

Ханса Кристиана Андерсена – датского

писателя, автора всемирно известных сказок для

детей и взрослых: "Гадкий утенок", "Новое

платье короля", "Дюймовочка", "Стойкий

оловянный солдатик", "Принцесса на

горошине", "Оле Лукойе", "Снежная королева",

"Русалочка" и многих других. В увлекательной

форме описано его детство и приведены разные

истории, случавшиеся с ним в жизни.

Издание адресовано детям среднего и

старшего школьного возраста. Будет интересно

и взрослым.



Пачытаем пасля школы
вершы і апавяданні беларускіх пісьменнікаў

Прапанаваны юнаму чытачу зборнік уключае

творы, якія ўваходзяць у вучэбную праграму па

прадмеце "Літаратурнае чытанне" для малодшай

школы. Вершы і апавяданні выхоўваюць любоў

да Радзімы, павагу да працы, знаёмяць са светам

беларускай прыроды.

Для малодшага школьнага ўзросту

Змест: Цяжкая задача ; Сябры / Я. Бяганская,

Хто пачынае дзень ; Параска і падказка / Э.

Агняцвет, Песня хлебу / П. Броўка, Роднае слова

/ А. Вольскі, Бабіна лета / Р. Ігнаценка, Хлеб / Б.

Сачанка



Анна Лео
Морские приключения 

обезьянки Глаши

Эта история приключилась в Индийском

океане. На рыболовецком судне "Агат"

появилась маленькая обезьянка. Ловкая

питомица принесла немало не только

забавных ситуаций, но и хлопот команде. А

молодому моряку и вовсе не стало от неё

житья, хоть с корабля беги. Но покидать

"Агат" ему всё-таки не пришлось, потому

что произошёл удивительный случай...

Для детей младшего и среднего

школьного возраста.



Зямлі нязгаснае святло
вершы паэтаў Віцебшчыны

Пад вокладкай паэтычнага зборніка «Зямлі

нязгаснае святло» знакамітых паэтаў Віцебшчыны

Алега Салтука, Янкі Сіпакова і Анатоля

Канапелькі сабраны лепшыя прыклады іх

самаадданай творчай працы: вершы пра любоў да

малой радзімы і сувязь з мінулым, прысвячэнні, а

таксама шчырая любоўная і філасофская лірыка.



Таццяна Яцук

Мудрасць вечара
вершы

У новай кнізе Таццяны Яцук прадстаўлена

філасофская лірыка. У сваіх вершах паэтка

прапаноўвае ўвазе чытача развагі пра каханне,

любоў да Радзімы, а таксама распавядае пра

жудасныя падзеі Вялікай Айчыннай вайны і

чарнобыльскую трагедыю, што пакінулі глыбокі

след у памяці беларускага народа.



Спасибо

за 

внимание!

Телефоны для более подробного уточнения :

Отдел обслуживания: 64-25-66(взрослое отделения)

64-25-63 (детское отделение)

46-19-42; 40-28-09 (отдел комплектования)

На сайте http://rcbs-bar.by/

размещён электронный каталог

http://rcbs-bar.by/

